
Czas spędzony w ubiegłym roku na 
wakacjach

31,0%

18,8%

33,9%

13,9%

2,4%

w ogóle nie
miałem wakacji

mniej niż 7 dni

8 – 14 dni

15-30 dni

31 dni +

Produkcja Handel Usługi od 1 do 9
od 10 do 

50
powyżej 
50 osób

1-5 lat 6-10 lat
11 lat lub 

więcej

35,4% 37,4% 27,9% 35,1% 23,3% 16,1% 29,6% 27,7% 30,9%

15,9% 22,2% 18,6% 20,7% 17,4% 8,9% 24,8% 14,5% 17,6%

39% 31,3% 33,4% 31,5% 36% 46,4% 30,4% 39,8% 34,6%

7,3% 8,1% 17,3% 10,5% 22,1% 23,2% 13,6% 13,3% 15,4%

2,4% 1% 2,8% 2,2% 1,2% 5,4% 1,6% 4,8% 1,5%

Wartość statystycznie mniejsza/większa w 
porównaniu do ogółu (poziom istotności 0,95)

Dom Badawczy Maison dla Związku Przedsiębiorców i Pracodawców Luty/Marzec 2014. 
CAWI. N:504. Reprezentatywna próba pod względem zatrudnienia w sektorze MSP.


